











Reporte de Hechos Relevantes

Datos tomados del Registro Nacional de Valores e Intermediarios el 5/4/2021 a las 10:39:50 a.m.

Participante	Hecho Relevante	Fecha Registro	No. Asiento
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, nuevo valor en libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario FINPO, Popular SFI Ref: SFI-GG-099-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92227	03/03/2021 04:27 PM	92227
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Pago de beneficios del Fondo de Inversión Inmobiliario FINPO de Popular SFI Ref: SAFI-GG-103-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92251	04/03/2021 04:17 PM	92251
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, modificación de la comisión de administración de los Fondos de Inversión Inmobiliarios, Popular SFI Ref: SAFI-GG-106-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92277	05/03/2021 03:46 PM	92277
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de hecho relevante, calificación de riesgo otorgada a Fondos de Inversión Inmobiliario de Popular SFI, SCRiesgo, Ref. SCR-100812021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92403	08/03/2021 02:38 PM	92403
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de hecho relevante, calificación de riesgo otorgada a Fondos de Inversión de Popular SFI, SCRiesgo, Ref. SCR-100802021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO ASIENTO=92413	08/03/2021 02:45 PM	92413
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, cambios a los prospectos de los Fondos de Inversión de Popular SFI Ref: SAFI-GG-136-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92542	19/03/2021 03:39 PM	92542
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, cambio en la comisión de administración de los fondos de inversión de Popular SFI Ref: SAFI-GG-138-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92543	19/03/2021 03:42 PM	92543













POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario Zeta, Popular SFI Ref: SFI-GG-134-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=92544	19/03/2021 03:44 PM	92544
--	--	------------------------	-------